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Задача № 23
Сума цін проданих за рік товарів і послуг - 20 млрд. золотих доларів. Продано в кредит товарів на суму 200 млн. дол. золотом, сума платежів до оплати становить 300 млн., а взаємопогашено платежів на суму 140 млн. золотом. Середнє число оборотів одного долара в рік - 5 разів. Скільки залишиться в обороті золотих доларів, якщо випустити в обіг 1442 млн. доларів паперових грошей? Дайте визначення грошей.
Р о з в ’ я з о к :

к=   
Дано:
СЦ=20млрд.дол.=20000млн.

К=200 млн.дол.                                                   

П=300 млн.дол.

В=140 млн.дол.

О=5

Гпаперові=1442 млн.дол.

N - ?


К=(СЦ-К + П-В) /О   
К=(2000-200+300140)/5=

=19960/5=3992 млн.
N=K- Гпаперові=3992-1442=2550млн.

Відповідь: Якщо випустити в обіг 1442 млн. дол.. паперових грошей, то в обороті залишиться 2550 млн. золотих доларів.

Гроші - це мінова вартість, що відокремилась від самих товарів і існує поряд з ними як самостійний товар.

